

三大股指低收，3月29日股市会反弹走高吗

明天股市能否反弹走高，很大程度取决于今天晚上美国三大股指的表现。虽然美股之前多年走牛，a股并没有跟随，被投资者广泛吐槽“a股跟跌不跟涨”。不过从今年2月份开始，a股同美股表现出了高度的相关性。比如昨晚美股大跌，今天三大股指直接低开并最终低收。

另外，从目前行情的技术形态来看，明天股市反弹走高的可能性也不大。首先目前蓝筹股有失控的迹象，资金也流向了中小创，所以上证指数整体比较低迷，明天美股如果不是强势反弹，上证指数有望继续调整；另外近期创业板走势相对较强，但是上面1920点的压力也是非常大的，而且昨天跳空高开的缺口也需要回补，这也会制约创业板的反弹势头。（如下图）

还有今天以七一二为首的妖股尾盘跳水式下跌，证明市场人气在逐步衰弱，这有可能也是游资撤退的迹象，这是我们需保持警惕，防止出现恐慌性杀跌，导致所有个股受牵连。

综上，在操作上建议开新仓，防止行情突变，无法离场。剩下的，就看今晚美股表现了。若继续大跌乃至破位，那明天大家就需小心了。

如果股市行情走高，是否能带来真正的牛市

就说2014-2015年的杠杆牛，第一波上涨是在2014年年中，沉寂了多年的市场突然迎来一波上涨，散户们先是按照之前的逻辑高抛，抛出之后发现市场没有回落，于是又开始买回来，并呼朋唤友加入。

到了2014年年底时，散户们开始大量涌入，那些曾经发誓退出股市的人，重新打开账户，转入资金，大笔买入各种概念股。市场进一步推高。

但是A股市场还不成熟，无论是基金还是股民都是处在投机阶段，这时候的市场就是容易急涨急跌，赚钱快，亏钱也快，在熊市中大部分股民亏损到就要销户的时期，只要来一波牛市，仍然会趋之若鹜的涌入买股，这种循环起码百年不会变化。

笔者03年入市，至今已有十多年了。通过十多年的股市闯荡，练就了高超的看盘功夫，稳健的实战技能，干净利落的操盘手法，特此建立了一个微信公众平台：（银龙点股）微信：2607093122，每天讲解选牛股思路，在每天早上都会有很多粉丝朋友感谢本人分享的选股法，看懂后选出不少牛股，也是抓住了不菲的收益。

笔者每天坚持讲解，继续讲解来反馈粉丝朋友对我的支持，目前已经有很多粉丝都已经学会，近期都抓住了不少短线牛股。如果你也是操作短线的新股民，希望你发3分钟看完，之前选的牛股很多，就比如：

弘业股份，是在股价回踩的时候选出，当时股价下跌，底部出现反转十字星，主力进场，是绝佳的布局机会，果断选出来讲解，果然之后股价连续上涨，截止目前股价大涨70多个点，很多看了笔者直播讲解的粉丝朋友都是抓到这波收益，这也是长期看明辰直播的粉丝朋友所能把握的利润！

上海三毛，非常能体现笔者的选股思路，前期该股底部震荡吸筹，5号股价出现短线超跌反弹现象，资金大幅流入，买点出现，根据我所讲选股法，及时选出讲解，轻松收获60%以上的涨幅，恭喜当时看到笔者选股思路文章的股友及时把握住了该股这波行情。

笔者对选出底部启动的爆发股非常擅长，此类短线股，赚钱速度快，拉升力度大，今天在笔者也是同样选出了一只有望从底部爆发的短线股，看下图：

看上图，此股经过前期断崖式下跌后，出现了吸筹洗盘，如今股价突破上方压力，上行空间打开，能不能超过前期高点，我们拭目以待。至于该股后期走势，也会在选择股文章持续跟踪讲解。

笔者在定期跟踪研究很久的几只类似弘业股份、上海三毛的股..票已经选出来，有兴趣的朋友，可以自行去查...看最后，如果手中有个..股..被套，不知道如何解..套，买..卖点把..握不好的朋友，都可以与笔者（微信：2607093122）取得..联...系，笔者看到后，必当鼎力..相助！